
 

●次の文章をよく読んで、問いに答えましょう 

 

１、 毎日ウォーキングで１時間４５分歩いています。早歩きで１キロあたり

１５分かかります。 １時間４５分で（  ①  ）キロ歩く事になります。 

今日は途中で買い物をしようとお店に立ち寄り２０分も時間を費やして

しまいました。 午前９時４０分にでかけ、いつもと同じ様にウォーキン

グをし寄り道をして帰ってきた時間は（  ② 時  ③ 分）でした。 

①～③に入る数字を記入しましょう。 

① （      ７      ）   ② （      １１      ）   ③ （      ４５      ） 

 

●□の中に数字を入れて、計算式を作ります。□の中に入る数字を

答えましょう。 （  ） が付いているものは先に計算します。 

(  ) がないものは かけざん、割り算を先に計算します。 
 

①  □×８－４＝２０       （   3    ） 

②  （７＋□）÷２＝８        （   9    ） 

③  □÷２－１＝３         （   8    ） 

④  (５×□－８)×７＝１４    （   2    ） 

⑤  □÷３＋９＝１１        （   6    ） 
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